

21 февраля в школьной библиотеке прошел школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Это конкурс - соревнование по чтению вслух отрывков из произведений русских и зарубежных писателей среди учащихся 5-10 классов.

Конкурс юных чтецов «Живая классика» был учрежден в 2011 году Некоммерческим партнерством «Живая классика». В пилотном проекте приняло участие 20 000 шестиклассников из 7 городов России. В 2012 году конкурс стал всероссийским. В общей сложности в нем приняло участие 2 млн. подростков из 83 регионов РФ. Конкурс получил патронат **Министерства культуры Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям** и был поддержан главами всех регионов Российской Федерации. В состав Большого жюри входят народный артист России Олег Табаков, писатель Григорий Остер, член Совета Федерации, сенатор Наталья Дементьева, филолог Дмитрий Бак и директор издательства «Азбука-Аттикус» Аркадий Витрук. В 2013 году конкурс стал международным. Помимо России в проекте принимало участие 9 стран (Армения, Азербайджан, Белоруссия, Молдова, Киргизия, Казахстан, Украина, Турция, Польша).

Проведение Международного конкурса юных чтецов «Живая классика» в тех масштабах, который он приобрел за эти годы, возможен только благодаря энтузиазму сотен тысяч любителей чтения, любителей литературы.

Наша общая цель – *сделать чтение естественной жизненной потребностью, вернуть России статус самой читающей страны.*

Победителем школьного этапа стал Соловьев Сергей – ученик 10 класса.



Призерами – Константинова Елизавета ученица 7 «Б» класса



и Полякова София ученица 5 «В» класса.



Эти ребята будут представлять нашу школу на муниципальном этапе.